

## ERRATA SHEET

DEPOSITION OF: Mineville Energy Storage Project, Draft EIS Meeting (a.m. mtg.)

DATE OF DEPOSITION: July 30, 2019

PAGE 1 of 1 pages

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Correction</b>
5	14	“issuance” should replace “issue”
7	3	“dissolution” should replace “solution”
10	1	“Ms. Niver” should replace “Ms. Niner” (Global change; 16 occurrences)
10	8	“Mr. Hay” should replace “Mr. May”
11	20	“Mr. Beshu” should replace “Mr. Beechal” (Global change; 28 occurrences)
16	10	“Mr. Hay” should replace “Mr. May”
27	4 & 6	hibernaculum should replace hybernaculum
28	23	Comment should be attributed to Mr. Beshu as part of the previous comment that starts with Line 21
29	1	Comment should be attributed to Mr. Bernick
29	2	Comment should be attributed to Mr. Beshu
29	18	hibernaculum should replace hybernaculum
29	20	hibernacula should replace hybernacula
30	23	“New Bed” should replace “New Pit”
32	3	“shafts” should replace “shops”
32	23	“evaluation” should replace “valuation”